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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και 

Φυσικών Πόρων για την Τρίτη, 13 Σεπτεμβρίου 2022, στις 11.00 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

A. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου  

(Κανονισμός 41Α): 

 11.00 π.μ. - Ενημέρωση για τα προβλήματα τα οποία προκύπτουν σε σχέση με 

την εμπορία του χαλλουμιού ως προϊόντος με Προστατευόμενη 

Ονομασία Προέλευσης (ΠΟΠ) και μέτρα στήριξης των παραγωγών. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής Γεωργίας και Φυσικών Πόρων) 

(5.10.2021) 

(Αρ. Φακ. 23.04.038.680-2021) 

Συνέχιση της συζήτησης. 

 

B. Νομοθετική Εργασία: 

 12.30 μ.μ. 1. Ο περί Αναπαραγωγής των Ζώων Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.073-2022) 

Συνέχιση της συζήτησης. 

 

 12.30 μ.μ. 2. Οι περί Αναπαραγωγής των Ζώων (Καθορισμός Τελών) Κανονισμοί 

του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.03.059.054-2022) 

Συνέχιση της συζήτησης. 

 

 12.30 μ.μ. 3. Οι περί Αναπαραγωγής των Ζώων (Εμπόριο Ιπποειδών που 

Προορίζονται για Αγώνες και οι Όροι Συμμετοχής στους Αγώνες 

Αυτούς) Κανονισμοί του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.03.059.055-2022) 

Συνέχιση της συζήτησης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 
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Σημειώσεις: 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Α θέμα, ο Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο Γενικός 

Διευθυντής του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, η Έφορος Ελέγχου 

Κρατικών Ενισχύσεων, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της 

Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού, του Γενικού Χημείου του Κράτους, του 

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), του Συνδέσμου Τυροκόμων Κύπρου, 

της Septica Ltd, της Παγκύπριας Οργάνωσης Ποιμνιοτρόφων, της Παγκύπριας 

Οργάνωσης Αιγοπροβατοτρόφων, της Ομάδας Αιγοπροβατοτρόφων Λεμεσού «O 

Ποιμένας», του Μ-Παγκύπριου Οργανισμού Αιγοπροβατοτρόφων (Μ-Π.Ο.ΑΙ. ΛΤΔ), της 

Παγκύπριας Ένωσης Ποιμένων, του Παγκύπριου Οργανισμού Αγελαδοτρόφων (ΠΟΑ) 

Δημόσια Λτδ, της Ένωσης Αγελαδοτρόφων Κύπρου, της Παγκύπριας Οργάνωσης 

Αγελαδοτρόφων, του Συνδέσμου Κτηνοτρόφων Πάφου, της Ο.Π.Α. Ομάδα Παραγωγών 

Αιγοπροβατοτρόφων Λτδ, του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών, της Παγκύπριας 

Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής, των μικρών τυροκομείων, των αγροτικών 

οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και 

Ευρωαγροτικός και του Ιδρύματος Λαόνα. 

[Σύνολο ατόμων: 47. 28 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)] 
 

 - Για τα Β1, Β2 και Β3 θέματα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Γεωργίας και του Ινστιτούτου Γεωργικών 

Ερευνών του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της 

Ιπποδρομιακής Αρχής Κύπρου, της Λέσχης Ιπποδρομιών Λευκωσίας, της Septica Ltd, 

της Παγκύπριας Οργάνωσης Ποιμνιοτρόφων, της Ομάδας Ποιμνιοτρόφων Περιοχής 

Ακάμα-Πάφου (ΑΠ) Λτδ, της Παγκύπριας Οργάνωσης Αιγοπροβατοτρόφων, της Ομάδας 

Αιγοπροβατοτρόφων Λεμεσού «O Ποιμένας», του Μ-Παγκύπριου Οργανισμού 

Αιγοπροβατοτρόφων (Μ-Π.Ο.ΑΙ. ΛΤΔ), της Παγκύπριας Ένωσης Ποιμένων, του 

Παγκύπριου Οργανισμού Αγελαδοτρόφων (ΠΟΑ) Δημόσια Λτδ, της Ένωσης 

Αγελαδοτρόφων Κύπρου, της Παγκύπριας Οργάνωσης Αγελαδοτρόφων, του Συνδέσμου 

Κτηνοτρόφων Πάφου, της Ο.Π.Α. Ομάδα Παραγωγών Αιγοπροβατοτρόφων Λτδ, του 

Κυπριακού Συνδέσμου Εκτροφέων Ντόπιας Φυλής Βοοειδών, του Κυπριακού 

Συνδέσμου Εκτροφέων Αιγών Φυλής Δαμασκού, του Κυπριακού Συνδέσμου Εκτροφέων 

Προβάτων Φυλής Χίου και των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική 

Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωαγροτικός. 

 

[Σύνολο ατόμων: 45. 26 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

 

8 Σεπτεμβρίου 2022 
Κλ.Χ/ΦΕ 


